
Результаты онлайн - опроса 

«Анкета определения готовности рекомендовать прогимназию 

родственникам и знакомым» 

(по состоянию на 31.05.2020 год) 

1. Если бы была возможность перейти/перевести из Вашего 

учреждения в другое учреждение района, Вы бы согласились? (804 ответа) 

 

 

2. Вы считаете, что Ваше учреждение является одним из лучших 

учреждений района? (804 ответа) 

 

 
 

 

 

 
 

5% 

95% 

Вопрос 1 

Да Нет 

98% 

3% 

Вопрос 2 

Да Нет 



3. Считаете ли Вы, что у Вашего образовательного учреждения есть все 

данные, для того, чтобы дальше развиваться и повышать свой престиж? (804 

ответа) 

 
 

 

4. Рекомендуете ли Вы образовательное учреждение своим знакомым и 

родственникам? (804 ответа) 

 

99% 

1% 

Вопрос 3 

Да Нет 

98% 

2% 

Вопрос 4 

Да Нет 


